
 

 Wine by the glass and bottle ~ White and Rosé   

Spain Dominio de la Fuente Verdejo, Organic 

A fresh, crisp, aromatic white wine, showing great purity of 

aromas. Bright, pale straw yellow, with intense, fresh notes of 

freshly cut hay, fennel and white pepper   

125ml - £4.00  ~  175ml - £5.25  ~  250ml - £7.50 

 

 
£20.00 

Italy Crescendo Pinot Grigio (Vegan)                                            

A clean, fresh and fruity wine with lots of citrus and ripe pear 

flavours. Dry and crisp with an elegant refreshing finish.                         

125ml - £4.00  ~  175ml - £5.25  ~  250ml - £7.50 

 £20.00 

South 

Africa 

Fallow's View Chenin Blanc (Vegan)                                       

Tropical fruit character of the dry dominant Chenin grape with 

the fresh citrus notes of the light Sauvignon blanc grape blend 

providing a wonderfully balanced white wine.                      

125ml - £4.00  ~  175ml - £5.25  ~  250ml - £7.50 

 £20.00 

South 

Africa 

 

Wild Ocean Chardonnay (Vegan)                                         

Ripe tropical fruit with layers of richness present due to aging 

in oak barrels. Good acidity provides an elegant balance to the 

wine.                                                                                    

125ml - £4.00  ~  175ml - £5.25  ~  250ml - £7.50 

 £20.00 

South 

Africa 

 

Castaway Bay Sauvignon Blanc                                                      

A new Zealand profile wine with a bright fresh clean finish.                      

125ml - £4.00  ~  175ml - £5.25  ~  250ml - £7.50 

 £20.00 

Italy Ombrellino Pinot Grigio Rosé (Vegan)                                     

Soft pink in colour with a purplish hue. A balanced wine with 

fresh flavours of beautiful summer berries and delicate citrus                                         

125ml - £4.00  ~  175ml - £5.25  ~  250ml - £7.50 

 

 £20.00 

                                      



 

 White and rosé wine bottle only 
 

  

Loire 

France 
 

 

France 

Sancerre Blanc Duc Armand (Vegan)                

Elegant dry white wine, pale yellow colour, aromas of 

white flowers and green apple and refreshing citrus 

flavours. 

Montagny Premier Cru, Les Millieres ~ Cuvee de 

Buxy                                                                      

Ripe lemons on the palate with an elegant, steely dry 

finish 

 
£35.00 

 

 

£35.00 

South  

France 

Picpoul Plo d'Isabelle, Picpoul de Pinet 

(Vegetarian) 

A snappy floral nose of lemon and lime fruit, with vibrant 

green apple. A lively racy wine with a fresh lip-tingling 

finish. 

 

 
£27.50 

Spain El Cante Albariño (Vegan) 

Nectarine, apricot and peach are in perfect balance with 

minerality and a zesty fresh citrus finish. 

 

 £27.50 

Portugal Casal de Ventozela, Vinho Verde 

Crisp and dry, with delicate flavours of soft citrus fruit, 

melon and green apple, and aromatic hints of blossom 

and white pepper. The palate offers refreshing sherbet 

suggestions, a lovely Portuguese wine. 

 

 
£25.00 

New 

Zealand 

Kokako Sauvignon Blanc 

Gooseberry and tropical fruit, passion fruit and citrus 

with a clean fresh bright finish 

 

 
£27.50 

Provence 

France 

Nicolas Rouzet, Coteaux d'Aix en Provence 

(Vegetarian) Rosê with a beautiful light pink colour with 

lychee hues. On the nose, it is both fine and elegant with 

red berries notes. The palate attack is round and marked 

by red berries aromas (strawberries, raspberry, 

redcurrant) peach and grapefruit with a fresh finish. 

 £27.50 

                                



 

 

 Sparkling white and rosé wine bottle only 
 

  

Italy Prosecco Bel Canto 20cl (vegetarian) NV 

Prosecco Bel Canto 75cl (vegetarian) NV 

Delicate and aromatic with fine bubbles. This wine carries 

lots of fresh peach, pear and an elegant zest 

 

20cl 

75cl 

 

£7.75 

£24.50 

Italy Bottega sparling rosê 20cl NV 

This a premium sparkling pink rosê, easy to drink and 

elegant 

 

20cl £7.75 

Italy Bel Canto rosé 75cl (vegetarian) NV                            

An intense nose of a floral bouquet of roses and violets, 

with a light yeasty note. Fresh and full, with strawberry 

and raspberry notes on the palate 

 

75cl £24.50 

Loire 

France 

Bouvet Ladubay Saumar NV                                           

Fruity aromas and florals on the nose. Fine and persistent 

bubbles. Honeysuckle, acacia and bruised apples on the 

palate. Very elegant. 
 

75cl £26.50 

Loire 

France 

Bouvet Saumur Rosé Brut NV 

A delicate and inviting salmon pink, this is a light and 

immediately welcoming sparkling rosé, with a raspberry 

and peach fruit character, a fine mousse and a clean 

uplifting floral nose. 

 

75cl £26.50 

France Nicolas Feuillatte Champagne Brut NV 

It’s far and away the most popular Champagne label in 
France – and the third most popular in the world. Nicolas 
Feuillatte is one of a kind – the only co-operative in 
Champagne. It’s been known for it's delicious, incredibly 
well-made Champagnes since the 1980s. This Brut NV is 
full of fruit – white peaches, apples and raspberries. Ripe 
and creamy, it’s still got a great citrussy zingy. It’s perfect 
with fish and chips. 

75cl 

37.5cl 

£45.00 

£25.00 

 

 



 

   

 Wine by the glass and bottle ~ Red   

Spain Conde De Castile Crianza, Rioja (Vegan) 

Sumptuous blend of ripe cherry and raspberry with hints of 

cocoa, clove and cinnamon. Supple tannins tempered by lush 

sweet oak. 
125ml - £4.00  ~  175ml - £5.25  ~  250ml - £7.50 
 

 
£20.00 

Italy Crescendo Merlot 

Intense ruby red in colour with typical scents of red fruit and 

tomato leaf. On the palate, well defined notes of red berries, 

with a incredibly smooth and soft plummy finish. 
125ml - £4.00  ~  175ml - £5.25  ~  250ml - £7.50 
 

 £20.00 

Romania Five Ravens Pinot Noir (Vegan) 

Full of ripe red cherry, bright red fruit flavours and delicate 

violet aromas. Spicy note and a soft velvety finish. 

125ml - £4.00  ~  175ml - £5.25  ~  250ml - £7.50 
 

 £20.00 

South 

Africa 

Fallow's View Shiraz (Vegan) 

The shiraz grape is bold, rich and fruity with plenty of 

blackberry and blackcurrant flavours. The typical South African 

spice helps ground it in the Western Cape. 
125ml - £4.00  ~  175ml - £5.25  ~  250ml - £7.50 
 

 £20.00 

South 

Africa 

Wild Ocean Cabernet Sauvignon Merlot (Vegan) 

The luscious dominant cabernet sauvignon grape delicately 

blended with the local merlot grape produces a richly-textured 

velvety wine with ripe plum and blackcurrant fruit aromas and a 

touch of vanilla oak. Smooth, soft and juicy. 

125ml - £4.00  ~  175ml - £5.25  ~  250ml - £7.50 
 

 £20.00 

Argentina Romero Gonzalez Malbec  

Rich and smooth with notes of blackcurrant, plum and sweet 

spice 

125ml - £4.00  ~  175ml - £5.25  ~  250ml - £7.50 

 £20.00 

 



 

 Red wine by bottle only   

Bordeaux

France 

Esprit de Lussac, Lussac St-Emilion (Vegan) 

Rich and full bodied with smooth blackcurrant fruit 

flavours. The classic blend of Merlot and Cabernet Franc 

grapes ensures an excellent long finish. 

 

 £30.00 

Portugal Wisdom Tree Dao (Vegan) 

Delightfully soft and rounded, this quality wine is full of 

plum and bramble flavours with touches of herbs, cassis 

aromas, refined tannins, and a slight spiciness to the 

finish. 

 

 £25.00 

Italy Apericena Appassimento (Vegan) 

Rich, velvety and bold, intense red in colour, with 

flavours of cherries, raspberries and redcurrants, 

spice and dried berries. Full-bodied, it is supple and 

well-balanced, with layers upon layers of dark fruit, 

fine tannins and a long and lingering finish. 

 

 

 

£25.00 

Australia Three Vintners Cabernet Sauvignon               
Three Vintners is a celebration of three generations 
of Casella family winemakers, boasting the best of 
the secret that's been passed from grandfather to 
father to son. Fruit for this delicious full bodied wine 
has been sourced from the Limestone coast region 
of South Australia. It's luscious, bold and chock-full 
of black fruits, mocha and sweet spice with a velvety 
smooth finish. 

 

 £30.00 

 



 

 
ABV% Dessert Wine, Port, Digestives 50ml 100 ml 

    

 Late Harvest Sauvignon Blanc ~ Chile 

This wine is rather affectionately referred to as bottled 
sunshine. White grapes grown in Chile are consistently 
juicy and rich, but rarely taste sickly or tart 
 

£3.95 £6.45 

 Vino Liquoroso IL Santo – Italy                                      
A classic Tuscan liqueur wine in the style of Vin Santo. 
Excellent with desserts. Amber coloured, with a soft 
flavour and sweet after taste.   

                                                                    

£3.95 £6.45 

 Essencia Orange Muscat - California, US                 
With an aroma reminiscent of orange blossom and 
apricots. The palate is rich and sweet, with vibrant peachy 
and orangey fruit. Ends with a lingering, refreshing 
aftertaste.                                          

£3.95 £6.45 

    

 Port   

    

19% Cockburns fine ruby £3.45 £5.95 

    

20% Croft late bottled vintage £3.45 £5.95 

    

20% Croft 10y tawny £3.95 £6.95 

    
20% Taylors £4.95 £7.95 
    
    
 Digestives   
33% Kummel £3.45  
    
24% Crème De Menthe £3.45  
    
45% Ricard pastis £3.45  
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